



По факту смерти двух жителей Токаревского района начата доследственная проверка

4 сентября 2017 года в собственном доме в одном из населенных пунктов Токаревского района обнаружено тело 33-летнего мужчины без внешних признаков насильственной смерти. В этот же день в ТОГБУЗ «Токаревская ЦРБ» в состоянии комы был доставлен его 19-летний племянник, который через непродолжительное время скончался от отравления токсичным веществом.

По данным фактам Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка, в рамках которой для определения точной причины смерти назначены судебно-медицинские экспертизы. Из объяснений опрошенных свидетелей следует, что погибшие осознанно употребляли внутрь в качестве алкогольного продукта техническую жидкость, предназначенную для предотвращения образования кристаллов воды в топливе, которую наливали из заводской тары, имеющей соответствующие обозначения.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1161254>